

## Kabalafigura-tervező pályázat

Az Együtt a Taekwondoért Alapítvány Kabalafigura-tervező grafikai pályázatot hirdet.

**A pályázat témája:** 2024 HUNGARIAN OPEN TAEKWONDO CHAMPIONSHIP

### Elvárások a kabalafigurával szemben:

A pályázat célja egy olyan kabalafigura létrehozása, amely megmutatja az Együtt a Taekwondoért Alapítvány értékeit. Egy olyan barátságos, motiváló, mégis harcias figura létrehozására törekszünk, amely mindenki számára, korosztálytól függetlenül fontos szerepet képvisel a taekwondo világában.

A nyertes alkotás megjelenik az Alapítvány social media felületein, illetve a győztes pályázat bemutatásra kerül 2024.05.18-án rendezendő Hungarian Open Taekwondo Championship során.

### Háttér:

Az Együtt a Taekwondoért Alapítvány azért jött létre, hogy a sport erejével támogassa a hátrányos helyzetben lévő fiatal taekwondo-sokat és ezzel párhuzamosan népszerűsítse ezt a harcművészetet és olimpiai sportot hazánkban.

Az Alapítvány megálmodóiként két megvalósítandó célt tűztünk ki magunk elé. Az első az, hogy azokat a gyermekeket szeretnénk támogatni, akik pénzügyi helyzetük miatt nem tudják kibontakoztatni tehetségüket a nemzetközi porondon.

Rengeteg fiatal tehetség azért nem jut el a felnőtt mezőnyig, mert anyagi háttere nem teszi lehetővé. A második pedig, hogy népszerűsítsük a TAEKWONDO-t. Hiszen mind emellett, hogy olimpiai sport, harcművészet is.

Összeségében tehát szeretnénk továbbadni abból, amit ez a fantasztikus sportágiközösség nyújt nekünk. Azon értékekből melyek az élet minden területén segítségünkre vannak.

Reméljük, hogy minél többen csatlakoznak hozzánk utunk során, hogy közös erővel érjük el a kitűzött céljainkat.

### A pályázat feltételei:

Megjelenési forma: A megjelenési forma nem kötött, így bármilyen ötletet szeretettel várunk. A figura tervét elfogadjuk A4-es méretű kézi rajzon, számítógéppel tervezett grafikán keresztül egyaránt.

A pályázat mindenki számára nyitott. Egy résztvevő legfeljebb 3 pályázatot nyújthat be. A beküldött pályamunka mellé egy rövid leírást szeretnénk kérni, hogy miért ez a figura illene a legjobban az Alapítványhoz.

**Beküldési határidő: 2024.03.18**

### A pályázati anyagok beküldése:

A pályázati munkákat a következő email címre várjuk: [kabala.etkd@gmail.com](mailto:kabala.etkd@gmail.com)

Az email tárgyában legyenek kedvesek feltüntetni a pályázó, illetve magának a pályázatnak a nevét. A pályázati anyag mellé kérjük az elérhetőségét (telefonszám és email). Kizárásra kerülnek azok a pályamunkák, amelyek részben, vagy egészben létező figurák másolatai.



**További feltételek:**

Pályázók a pályázatra való jelentkezéssel kifejezetten elfogadják, hogy a benyújtott grafikai tervek teljes körűen az Alapítvány tulajdonába kerülnek. Ezzel egyidejűleg az Alapítvány jogosult ezek időbeli és térbeli korlátozás nélküli kizárólagos felhasználására, a győztes pályázó minden további, külön hozzájárulása nélkül.

A nyertes pályamunkát a továbbiakban kizárólag Együtt a Taekwondoért Alapítvány jogosult használni.

**További információk:**

A tartalmi tájékozódáshoz további információk találhatóak az Alapítvány honlapján (<https://etkd.hu/>) és Facebook-oldalán ([Együtt a Taekwondoért Alapítvány](#)).

